

光恩

第一三一期

一九九四年十月二十日

「望盼的耀榮有了成裏心們你在督基」

——節27章一西羅歌——

參加參迎歡

基督教溝子口錫安堂聚會									
兒童主日學	每主日上午九時一刻								
青少年聚會	每主日下午二時半								
主日崇拜	每主日晚七時半								
禱告會	每禮拜二晚七時半								
姊妹家庭聚會	每禮拜三上午九時、禮拜五下午三時								
靈修會	每禮拜四上午九時三刻								
靈修會	每禮拜四晚七時半								
弟兄兄會	每月最後之禮拜六下午三時								
青年聚會	每禮拜六晚七時								
台語聚會	每主日下午三時								
地址	臺北市11603木柵路一段23巷34號								
劃撥帳號	0158429-3	基督教錫安堂							
電話	(02)2368055	傳真	(02)236-3555						
基督教台北錫安堂聚會									
主日崇拜	每主日上午九時半								
兒童主日學	每主日上午九時半								
靈修會	每禮拜二上午九時半								
靈修會	每禮拜三晚七時半								
地址	臺北市南昌街二段3號8樓(婦幼醫院後面)								
	(02)3417374								
各處聚會地址電話如下：									
萬華	臺北市大理街70巷8號4樓之3	(02)3043466							
士林	臺北市士林福國路94號2樓	(02)83356570							
深坑	臺北縣深坑鄉平埔路74巷1號5樓	(02)6626445							
中和	中和景平路287號5樓	(02)9464037							
板橋	板橋市信義路一巷26弄32號4樓	(02)9509370							
平溪	臺北縣平溪鄉公園街12號	(02)4951651							
十分	臺北縣平溪鄉十分村十分街5號	(02)8894519							
臺北	花蓮市中美九街117巷1弄9號	(03)328543							
基隆	花蓮市中美九街117巷1弄9號	(03)328371							
中壢	宜蘭市渭水路32巷21號	(03)2776335							
新竹	宜蘭市中港路一段111巷4號	(05)2776335							
臺中	臺中市東區府東街21巷12號	(05)2780819							
大甲	臺中縣大甲鎮民生路1～86號	(06)2357653							
臺南	臺南市東區府東街21巷12號	(06)2351026							
嘉義	嘉義市民權路112巷17號4樓	(06)2351026							
臺南	(東門路二段134巷26號)	(06)2351026							
高雄	高雄市潘陽街17號	(07)3119738							
屏東	屏東市忠孝路97號	(08)7653289							
		(08)7336833							
恒春	恒春鎮恒公路1048巷1弄1號	(08)8894519							
臺東	臺東市洛陽街11號	(089)324049							
寶珍珠	84-39 85 Drive WoodHaven, N. Y. 11421 U. S. A.	(718)8498974							
龜山	桃園龜山鄉文善街7號三樓	(03)3287408							
		FAX (02) 4245070							
		7838173							
		(03) 4566747							
		(03) 4562060							
		(035) 712951							
		(037) 358073							
		(038) 228543							
		(039) 328371							
		(04) 6868483							
		(04) 6885146							
		FAX (04) 6885308							
		(05) 2776335							
		(05) 2780819							
		(06) 2357653							
		(06) 2351026							

「你們不可停止聚會，好像那些停止慣了的人，
倒要彼此勸勉，既知道那日子臨近，就更當如此。」
希伯來書十：25

許多人想去除水的見証，聖經卻明言這三樣是連在一起的，這三樣也都歸於一，因為是天父所定規的，不是你的老師、傳道人、摯愛的佈道家或任何一個人所定規的。三位一體的神——父、子、聖靈——連手拯救的人類。祂不吝惜自己的兒子，為我們衆人捨了自己，用祂兒子的寶貴血與我們立永約，並邀請萬國萬民和所有的罪人，藉此恩典立約，進入神國敞開的義門。

許多人想去除水的見証，聖經卻明言這三樣是連在一起的，這三樣也都歸於一，因為是天父所定規的，不是你的老師、傳道人、摯愛的佈道家或任何一個人所定規的。三位一體的神——父、子、聖靈——連手拯救的人類。祂不吝惜自己的兒子，為我們衆人捨了自己，用祂兒子的寶貴血與我們立永約，並邀請萬國萬民和所洗。

聖靈、水與血

吳老牧師 (Hans R. Waldvogel)

「並且有聖靈作見証，因為聖靈就是真理，作見証的原來有三：就是聖靈、水與血，這三樣也都歸於一。」（約壹五：7（8）

在地上有三樣見証：聖靈、水與血。許多人以幾滴水來取代水的見証，為嬰孩施洗，但嬰孩既不能信又不能明白福音。耶穌說：「你們往普天下去，傳福音給萬民聽，信而受洗的必然得救。」（可十六：15、16）換句話說，只有信的人才能受洗。

福音中的屬天醫治

約翰·亞力山大·陶威
John Alexander Dowie

我們宣告屬天的醫治是基於贖罪祭。我們宣告它，因為經上記著說：「因祂受的刑罰我們得平安」，更有「因祂受的鞭傷我們得醫治。」我們謙卑地宣告。馬太八章十六、十七節很顯然地引用這段預言指的是屬天的醫治。

是的，那是真實的，「祂代替我們的軟弱，擔當我們的疾病。」

我們教導主耶穌基督的贖罪祭遮蓋所有的罪以及它的後果，疾病是其中之一。

另一點是說到屬天的醫治乃神和祂百姓之間的永約，因為祂以祂的名字啓示自己——耶和華拉法——「我耶和華是醫治你的」（出十五：26）。

「醫治的恩賜」始終存在於基督的教會中，林前十二章九節顯示它們是「在聖靈中」（蒙聖靈賜……中譯註），並且祂始終在教會。經上還說：「神的恩賜和選召是沒有後悔的」（羅十一：29）。因此，醫治的恩賜雖被忽略，卻不能除去，因為那樣神的話將失敗，而那是不能夠的。

「我們的身體得贖」（羅八：23並帖前五：22—24）是一個現在的得贖，如果我們都敢讓神隨己意行事，我們也可以跟保羅一同說：「賜生命聖靈的津在基督耶穌裏釋放我，脫離罪和死的津了。」（羅八：2）

人究竟如何進入神的國呢？如果你想知道答案，必須去讀聖經，你將發現乃是藉著聖靈、水和耶穌基督的寶血。五旬節那一天，三千人捶胸問道：「我們當怎樣行才能得救？」這是第一步：藉著神的靈被定罪。親愛的弟兄姊妹！除非你感到被定罪，覺得自己是個失喪的人，否則你不會得救。正日主日學老師問一個小孩說：「我們當如何行才會失喪？」小孩答道：「什麼也不用做。」我們墮落得如此深，除非我們發現自己失喪在罪中，虧缺了神的榮耀，否則我們不會得救。

神認為你從頭到腳沒有一處是健全的，徹頭徹尾是個敗壞的人。人心比萬物都詭詐，壞到極處，誰能識透呢？但神為我們預備了一位奇妙的救主，將祂賜給我們，並為我們死在十字架上呼喊著：「成了！」就這樣立了新約，祂作成了一切所能作並渴望作的事。祂打開了天堂之門、救恩之門，祂說：「凡願意的都可以來，白白取生命的水喝。」這是聖靈說的話，凡信祂的人都可以領受聖靈。

耶穌作成了一件美事，流了祂的寶血，然後進到父面前，領受父所應許的聖靈。藉著新約，神定意使我們與祂神聖的性情有份。祂說：「我要從你們的肉體中除掉石心，也要在你們裏面製作一顆清潔的心，我將我的靈放在你們裏面，把我的約和誠命寫在你們的心版上，我必將我的靈放在你們裏面，使你們成為歡喜遵行我旨意的族類。」（參結卅六：26～27）這是神所要作的事。

而我當作什麼呢？就是接受它。我的份就是向神說：「我接受！」我當作的就

是悔罪並轉向奇妙的主耶穌基督，放棄那屬巴比倫、埃及、所多瑪、蛾摩拉的污穢死泉，專就近耶穌，暢飲於清潔的生命之泉，如此行的人必得永生，此乃神無法言喻的恩賜。

五旬節那一天，真光照亮了那些自義的猶太人，他們開始看見自己在神面前那種自以為義的墮落光景，不但沒有認出耶穌來，反而釘祂十字架。使徒彼得說：「你們釘在十字架上的這位耶穌，神已經立祂為以色列救主與施浸者。現在你們各人要悔改，奉耶穌基督的名受洗，叫你們的罪得赦，就必領受所賜的聖靈。」

很多人想去除水洗，他們來找我說：「一個人必須受浸才能得救嗎？」請注意，如果你已得救就毋須再問這問題了。當你問這問題時，顯明你想找另一條路進天堂。神從未在聖經中指明另一條路，祂說：「這三樣也都歸於一。」這三樣是一體，正如父、子、聖靈是一體一般。

聖靈之光穿透你、定罪你，讓你看見自己是個失喪、無望的人，除非你來到耶穌面前，成為祂自己的產業，否則你會永遠失喪。除非你吃人子的肉，喝人子的血，否則你將死在罪中，然而你卻不肯到主這裏來得生命。如果你問道：「我當怎樣行才能得救？」整卷使徒行傳和整本新約聖經都向你指出同一條路——悔改並受浸。

當人來找我並問道：「人可以不受浸而得救嗎？」我回答說：「我們畢竟只能

依從聖經的標準。」這是我們唯一能走的路，我不願冒險走另一條路，也不願因著世上任何其他事而錯失此路。如果我以前未曾受浸，我要立刻受浸。蒙全能神呼召是何等偉大的權利！親愛的弟兄姊妹！這是從神來的呼召。

如果羔羊無論往那裏去，你都跟隨祂，你不會問：「我是否該受浸？」相反地，你會像那位從耶路撒冷回去的太監說：「看哪！這裏有水，我受洗有什麼妨礙呢？」（徒八：36）哥尼流一家人領受聖靈的浸並說方言、說預言時，他們並沒有說：「這就夠了！」不！這還不夠，彼得吩咐奉耶穌基督的名給他們施浸。這是必須作的事。

聖靈、水與血是連在一起的，要在地上作見証。許多人見証說：當他們受水洗以後，生命產生極大的改變，與世界和過往的一切聯結切斷，立意效忠於耶穌基督。你會說：「魔鬼和世界哪！我與你們沒關係了，因我已聽見一個真實的消息，耶穌——神的羔羊——除去了我的罪孽。」你看自己向罪是死的，若不如此，就是犯了屬靈的淫亂。

耶穌在拿撒勒時，強調性地提到在以利沙的時代，以色列中有許多長大麻瘋的，但內中除了敘利亞國的乃縵，沒有一個得潔淨的。為何會如此呢？他們當然都渴望得潔淨，但他們並不尊敬以利沙，因他並未乘駕金色的馬車，頭上也沒戴王冠，反而像個平常小民在田裏耕種。當乃縵駕著金色的馬車，從敘利亞率領軍隊和

榮耀的樂隊來到時，他想看到的是屬神的人所住的偉大宮殿。然而他卻需要走到後街小巷，去尋找他卑微的住處，結果先知只派人告訴他去泥濘的約但河沐浴。

乃縵不願如此行，但僕人說：「如果先知叫你作大事，比方要你奉獻一大筆錢或作些很困難的事，你一定願意作。但現在他要你進入約但河沐浴七回，這不是很容易作嗎？來吧！照著去作。」你知道發生了什麼事嗎？他那被致命疾病吞噬的重要器官全浸到約但河裏了，一次又一次共浸了七次，第七次他從水裏上來時，他的肉復原好像小嬰孩的肉——重生了！

是水醫治了乃縵嗎？約但河那骯髒的水醫治了他嗎？當然不是！但如果他不下水會得醫治嗎？當然不會！這正是「一個人不受浸能否得救」的答案。今天許多人輕看受浸。你固然可以持這種態度，但當你如此行時，就是在輕看神的誠命。聖經上說：稅吏和娼妓因著接受約翰的洗禮，就以神為義。當約翰拒絕為耶穌施浸時，祂說：「我們理當這樣盡諸般的義。」於是耶穌受了浸，結果天開了，神為祂作見証，降下聖靈來。

耶穌升天之前說：「你們往普天下去，傳福音給萬民聽，信而受洗的必然得救。」今天有許多人何等輕看血，你作教會的，也常如此，想以別的來取代。他們以金牛犢取代神的羔羊，以虛假的神蹟奇事取代神兒子除罪的權能。他們也何等輕看神所設定的浸禮，搞出更光榮、更耀眼、更容易作的方式，卻不看重人需要被改

變，一舉一動有新生的樣式，像基督藉著父的榮耀從死裏復活一樣。

但神的信息始終如一。浸禮有何含意呢？它意謂著主正爲祂的軍隊召募新兵。祂敞開自己的墳墓，接納你與祂同埋，也與祂同復活。浸禮乃見証我被納入基督的死，如今我可以算自己向罪真正死了，向神卻是活的。

「信而受洗的必然得救。」如果你想要得救，這裏有一道敞開的門。墳墓開了，神兒子的死歸給你，神兒子的復活也彰顯在你身上。祂用聖靈爲你施洗，又用聖靈充滿你。

感謝神賜下如此奇妙的見証，而這見証是全能神親自設定的。如果祂要求我們作大事，我們難道不去作嗎？人們喜歡作大事，花許多錢以除去罪孽，但罪孽仍無法除掉。聖經提到當太監讀以賽亞書時，讀到祂像羊被牽到宰殺之地，他開始認識血。腓利就對他傳講基督，指出神的羔羊已爲他而被殺。「看哪！神的羔羊，除去世人罪孽的。」不只除去我們的罪，也除去所有世人的罪孽。太監對此信息作何反應呢？「我受洗有什麼妨礙呢？」

腓利答道：「如果你全心相信，就可以受洗。」

人心裏相信就可以稱義，當你的心接受福音，接受耶穌，你就得救了，成爲神的孩子。當你接受祂時，就有權立刻說：「我已經與基督同釘十字架。」因爲你藉著浸禮與祂一同埋葬了。

從那一刻開始，你算自己向罪真正死了，但向神卻是活著的，而耶穌基督將作成一切。祂說：「罪必不能作你們的主。」這是神說的，此乃祂與世人所立的恩典之約：「我要作他們的神，他們要作我的子民，我要將我的律法寫在他們心上，又要將我自己的靈賜給他們。」

五旬節那天所發生的事何等奇妙！他們都領受了聖靈的浸，愈來愈多的人相信，也愈來愈多的人受水洗。幾天之內，五千人變得那麼順服，順服他們所信的，沒有一個人不受浸而得以進入此種光景。只要去讀聖經就會發現，那裏有人接受主，那裏就有人受浸。

主的使徒彼得論到浸禮說：「當時進入方舟藉著水得救的不多，只有八個人，這水所表明的洗禮，現在藉著耶穌基督復活也拯救你們。這洗禮本不在乎除掉肉體的污穢，只求在神面前有無虧的良心。」（彼前三：20～21）浸禮與方舟的故事有奇妙的相似點。在挪亞的時代，方舟的門是決定性的因素，它只開了一小段時間，在方舟裏面的人都藉著水得救，而方舟在水上漂浮了一百多天，其餘的人都溺斃在水中。水舉起方舟，使裏面的人得救，所以使徒彼得說：浸禮也使我們與失喪者分別出來，使我們在神面前有無虧的良心。

當你受浸時，你說：「主！我相信你的寶血洗淨我一切的罪。」於是您奉祂寶貴的名踏入水中受浸。當你存如此的信心時，神的能力就永遠與你同在。

宣道會的創辦人宣信博士本來不喜歡浸禮，甚至撰文說明受浸是不符聖經，且沒有必要的。可是當他真正得救遇見神時，他說：「我發現浸禮不僅僅是一種儀式，而是一種與神相交的經歷。」所以這位福音使者在寒冷的冬天裏，獨自步入冷水中受浸，他說神賜給他的經歷是無法用言語形容的，且改變了他的生命，這正是神所要作的事。

感謝神！在地上作見証的有三。我們都認識寶血的權能，神灑寶血在我們身上；全能神也藉著水洗使我們與基督同葬、同活，被浸入基督裏面，這是何等寶貴的事！然後神的靈又降在屬祂的人身上，使我們有聖靈的經歷。當人認清自己的罪並倚靠主耶穌基督時，立時可以領受聖靈的浸，然後像太監一樣歡歡喜喜的走路。下一件事就是像腓利一樣被提，但不是被提去亞鎖都，乃是被提到空中與主相遇。

不會被絆倒的福氣

愛麗絲·弗勞爾 (Alice R. Flower)

約伯記的第一章給我們看見一段神和撒但之間非同尋常的會談——一番史無前例的對話，是約伯絲毫不知情的，事實上是神在一個尖銳的問話當中引起撒但注意祂的忠僕的——「你曾用心察看我的僕人約伯沒有？」如果約伯的朋友們預先知道這整個事件的安排程序，恐怕他們會以一種不同的方式跟約伯交談吧？

撒但是一個活躍的找麻煩專家，可是是神促使這件事發生的，祂甚至除去了祂保護約伯的籬巴。那籬巴是一個完美的屏障，除非得到神的允許，撒但是絕對不能越雷池一步的。而這次神清楚地應允了。對我們來說也是一樣，有籬巴四面圈住我們，在這裏有一個強有力的保證——「祂要為你吩咐祂的使者，在你行的一切道路上保護你。」但是門因著一個空前的試驗敞開了，火煉的試驗臨到了那個神看為完全正直、公義、遠離惡事的人身上。

難道神對於約伯的福祉一點也不關心嗎？難道祂忘了對那熱心護衛他家眷的屬靈福氣的人施恩，那人經常獻祭並且不住地忠心地敬拜神？絕非如此！一個偉大的見證顯明在火刑柱子上，神知道約伯忍受得住這試驗。神也知道這火煉的試驗不過是使約伯能脫離他的渣滓；如此能叫他個性中的金子更加發光照耀！

在約伯還不知道這種正在進行的工作之前，他已經了解神到一個地步，他可以

發出這樣的呼喊：「祂知道我所行的路，祂試煉我之後，我必如精金。」（伯三十一：10）跟幾百年之後彼得所寫的多麼相像——親愛的弟兄阿，有火煉的試驗臨到你們，不要以為奇怪，似乎是遭遇非常的事；倒要歡喜，因為你們是與基督一同受苦，使你們在祂榮耀顯現的時候，也可以歡喜快樂（彼前四：12，13）。幾世紀以前，有一位詩歌作家在寫詩時有同樣的感受。

當經過火煉的試驗時

你的道路將顯明

我全足全豐的恩典

將成為你的供應

火燄不會傷害你

那不過是我的設計

渣滓被焚燒殆盡

黃金被提煉完全

在摩西的法典中，我有一張這樣的圖片，那經得住火燒的東西就被淨化。神說那是潔淨的了（民三十一：23）。如果某樣物品耐不住火燒，就用水洗——一種較不嚴格的試驗法，為要試驗器皿。可是神知道約伯能夠忍受怎樣的試驗，正如同祂知道我們能夠被信任到什麼程度，藉著祂的幫助我們能夠忍受多少，祂調節苦難之爐的溫度，祂照著祂所知道我們的耐力來調整溫度計。祂信賴我們能夠安息於祂的信實與祂的愛之上。何等「有力的安慰」啊！

「或許神會在火爐中試驗你

如此好叫你出落得更明淨

但祂永遠不會停止愛你——

你在祂眼中看為寶貴

神會與你同在

神，你永遠的光。」

保羅在哥林多前書十章十三節的保證是如何的？「你們所遇見的試探，無非是人所能受的，神是信實的，必不叫你們受試探過於所能受的，在受試探的時候，總要給你們開一條出路，叫你們能忍受得住。」基督徒在每一個受試驗的時刻裏都應該牢記這一節經文作為一個確實的支持。屬天的溫度計是在神的手中，有足夠的理由叫你繼續不斷地讚美祂。

在約伯第一次的被剝奪之後，神和撒但之間又有第二次的對話，論到神那位受苦的僕人。火爐變得更加灼熱；可是即便如此，神阻止的手仍在那兒。神說：「他在你手中，只要存留他的性命。」撒但所能作的最糟糕的也只能到達神所允許的地步——不能更多了。感謝神，對於我們每一個把自己毫無保留降服於神的人來說，

也是一樣的，在所有的試驗當中，約伯都不以神為愚妄；但願我們這些人也是如此，在每一個被試煉的時刻，在每一記惡勢力的猛擊之下，這乃是我們之所以能接受「不被絆倒之福氣」的原因。

關於施洗約翰以及他那不光采的塵世結局又如何呢？他曾經不明白、質疑、問耶穌的自己，得到的卻是那種叫人蠻受刺激的回答：「凡不因我跌倒的人有福了」（路七：23）。可是對於這位預備給犧牲掉的約翰如何呢？耶穌曾經給他很高的評價，卻並沒有使他免於那種悲劇性的死亡。對於我們那些在共產黨國家犧牲掉的弟兄們又如何呢？他們為了叫福音能傳播在最黑暗的地區以致遇險致死。

約伯是有一個勝利的塵世結局。但是我們再來想想，對於約翰以及其他那些神認為可犧牲掉的人怎麼樣？我們知道神終極的目的嗎？我們是誰，能夠論斷神對各人不同結局的定奪呢？雅各是被殺害的——彼得卻奇妙地被釋放了。神同樣地愛他們兩位，然而只有神明白祂信任誰能吃得起苦，直到最後一刻仍然相信祂的良善。神能幫助我們，在這個情況下還能說，（正如一位爲了福音的緣故才從許多年重大犧牲中脫離的勇敢宣教士一樣）——「因我活著就是基督，我死了就有益處」（腓一：21）。我們現在是，永遠也是在祂的手中。不論我們的生活將面臨什麼，神信任我們會完全地倚靠祂，因爲祂能使一切恩典豐豐富富，以致我們能得勝有餘，叫祂的榮耀得著稱讚。

摩西的藥箱

葉門博士 (Lilian B. Yeomen, M.D.)

「基列的乳香，醫治我傷口，使我痊癒，使我強壯，使我康健，一去取此藥，健康速來臨，成了成了！」

從人的角度來看，摩西堪稱時代的偉人，世紀的傑出巨人，不管是猶太人或外邦人，信主或不信主的人，有學問的科學家或普通的平凡人——都會像我們一樣持相同的看法。

法學家和立法者稱讚他律法中的智慧，醫生讚賞他的衛生之道，有思想的人會十分欣賞他的勇氣、才幹與卓越的行政能力。

在某些情況下，人所大大讚揚的事卻是神所憎惡的，但在摩西身上不是如此，因至高者論及這位神的僕人說：「他是在我全家盡忠的。」（民十二：7）

使徒行傳七章二十二節說：「摩西學了埃及人一切的學問，說話行事都有才能。」換句話說他可能是埃及完全合格的內科醫生、外科醫生等等。

有名的埃及古物學者——芝加哥大學博士雅各布雷 (Dr. James H. Breasted)，曾研究過基督之前一千七百多年的古埃及文件，上面詳述了摩西時代的醫學狀況，

長達十五英尺，此紙草是屬於紐約歷史協會的愛德溫史密斯紙草（Edwin H. Smith Papyrus）。

布雷博士翻譯了此紙草的內容，充份顯示古埃及人不論就目標和方法而言，都是真正的科學家，不像一般人所以爲的他們只是江湖郎中或術士。史密斯紙草的作者對人體構造有精湛的認識，熟悉血液循環系統——西方世界是在三三一六年之後，即主後一六一六年，威廉哈維發表其發現後才明白的。

加州大學的赫氏紙草（The Hearst Papyrus）年代晚於史密斯紙草，也是談論醫學的古埃及文件，是現存最精彩的文件之一。

醫學知識在埃及被特權階級——祭司階級所獨佔，神職人員保管著所有的秘密，他們是埃及的祭司和醫生，深具影響力，而摩西由他們傳授了一切秘訣。

今天的科學家一定很盼望得知其中一些秘密，比方埃及的屍體防腐術，已是一項失傳的技術。埃及人相信靈魂會再返回身體，所以費盡心思保存身體，以供靈魂將來之用。雖然我不否認此項技術十分傑出，但我可不願以最好的木乃伊作為復活的身體，我要有基督那種榮耀的身體。

神多年裝備摩西，不僅使他學了一切學問，而且去曠野沙漠上研究所——那真是一所再好沒有的大學，而摩西成績特優！

我們看見摩西在靈性上、學問上、身體上受裝備，以承當神呼召他去作的工作。神也在內外科的醫術上裝備他，因爲他是神所預定的探險隊領袖。

想想看！要率領二百萬的男女老少，各人情況不同、性質各異，有年紀大的男女，也有剛出生的嬰孩、年輕的母親和各種年齡層的孩子，踏上一段危險的艱苦旅行，穿過洋海和陸地，到一個既無藥店又無埃及所擁有的東西的地方。用理智一想，就可以了解摩西身負巨大責任，醫藥箱需有足夠的配備。埃及擁有各樣的藥物，在那裏一無所缺。

一本有關醫學歷史的權威著作之作者，告訴我們埃及藥典之複雜性。他說他們有藥粉、藥劑、吸入劑，有用鼻吸的，有薰蒸消毒的，也有注射等其他方法。他們也看重食物療法。像現代醫生所注重的排泄消除法。簡而言之，他們的目標和方法十分合乎科學。

所以摩西擁有涵蓋甚廣的藥典供他選擇。他只需從衆多的藥方中，選定一些在埃及製作或收集他所需的一切。埃及人最常用的是蓖麻油和鴉片，古埃及人十分倚靠這兩樣東西。

讓我們假設摩西收集了每一樣東西，噢！我何等渴望知道究竟他醫藥箱裏有些什麼東西？他選擇什麼作滋補性的藥劑、變質劑、消化劑、鬆弛劑和興奮劑。我很想知道究竟摩西的醫藥箱裏有些什麼，使他能如此安心，因爲在歷史上無人能與他相比，也無人能複製他所做的事。在他所帶領的探險隊裏，他需要顧及百姓身體的

福利的和一般大眾的健康，在歷史上他締造了絕無僅有的記錄。

詩篇一〇五篇所說：「他領自己的百姓帶銀子、金子出來，他支派中沒有一個軟弱的。」沒有一個軟弱的！這是何等的勝利凱歌——沒有一個軟弱的！沒有一個軟弱的！

他帶領二百萬的百姓，也許數目比這更多。在出埃及記十二章三十七節我們看見男人就有六十萬，而當時一個人有許多孩子，所以二百萬實在是低估了。

想想看、一個偉大的民族，包含老人、小嬰孩、年輕的母親、各種年齡層的孩子，每個人身軀筆直、結實，皮膚乾淨、清爽，眼睛炯炯有神，男女老少都適於行軍。

他們不只有神聖的醫治，也有神聖的健康——有極出色且可靠的生理福利，使身體發揮百分之百的功效，每一個器官運作得當，不管是個別運作或集體運作，都互相效力而產生完美與和諧，使整個有機體達到當初被創造的目的。

這不是很奇妙的事嗎？噢！摩西，讓我們看看你的醫藥箱嘛！我們知道你帶出埃及的百姓與我們同是血肉之軀，他們有心、有肺、有肝、有膽、有血管、有盲腸，但每個人都有完全的健康與活力。

噢！摩西！告訴我們你的醫藥箱裏究竟有什麼？神的話告訴我們發生在你所牧養的百姓身上的事要作為我們的範本，而且神為我們預備了更美的事，因我們活在

聖靈澆灌的光輝時代。

摩西啊！有時我們害怕自己的外貌很差勁，比起你所率領的行列遜色多了。我們知道自己走在時代的洪流中，見証人如同雲彩圍繞著我們，又有無數的天使伴隨著我們。噢！摩西！請告訴我們你的醫藥箱裏有些什麼？

摩西說：靠近一點，我要打開醫藥箱，讓你看看裏面有什麼東西。這也是為你預備的。「願意的都可以——白白取生命的水喝。」（啓廿二：17）我的醫藥箱有生命和健康——「得著祂的就得了生命，又得了醫全體的良藥」——使身上每一個器官、每一個細胞和每一種組織都健康起來。

摩西打開了他的醫藥箱，裏面只有一個藥方——只有一個——所需的藥方只有一個。

人類所使用的衆多藥方都無法完全治癒疾病，且常常宣告敗北。如果我們有一種徹底根治的藥——一種快速的治療法——就毋須多多發明其他的治療方法了。

這兒有一種治療法不是屬地的，乃是屬天的——道成肉身的耶穌基督的寶血。「祂發命醫治他們！」祂並非嘗試醫治他們，也不是醫治到百分之九十九的程度，祂乃是醫好他們。

摩西學了埃及的內外科技術，他並未否定其價值，他被法老的公主收養為兒子，有希望成為「法老摩西」——埃及的國王。但聖經告訴我們，他想望更美的事，想望所要得的賞賜。摩西是個聰明人，他看為基督受的凌辱比埃及的財富更寶

貴。他並未否認埃及有財寶，摩西並不愚笨，但他認識比埃及財富更寶貴的財寶，那才是他的靈魂所渴望的。

摩西並未藐視他從埃及學得的豐富知識，和傳承自埃及科學家的一切智慧。我相信他並不否定其先師和同儕的才幹，以及他們的殷勤和努力，所帶給人類的貢獻。

但摩西自己知道有些事是超過人類的學問與實驗的成果，正如天超過地一般。他確信帶在醫藥箱裏的唯一藥方，足以供應整個民族身體一切的福利，此藥方永不失敗，而信靠此藥方的男女永不羞愧。此藥方永遠有效——那就是永生神不改變的話語——聖經永不落空。

不論是厲害的疾病或慢性的疾病，甚至是美國醫學會判定的絕症，從人的角度看，其預測是十分準確的，但從神的角度看，我們會發現神的話說：「我耶和華是醫治你的——祂醫治你一切的疾病。」這句話是現在式，如果你願意現在相信就得醫治。因為主耶穌基督昨日今日直到永遠沒有改變，祂過去如何說，現在仍是這樣說。祂說：「照你的信心，給你成全了。」（太八：13）

神指示摩西一棵樹，這樹所結的果子何其寶貴！完全的救恩白白賜給你和我，足以供應我們身上每一處需要——

只要你願意來就近基督這棵樹，祂要擔當一切疾病使你得自由；
新約已立定，合同已簽妥，只要到主前，就必得醫治。

得勝的生活

瞿瑪莉 (Mary Elizabeth Judd)

得勝的生活就是勝利的人生！在信仰中沒有任何事可取代它的位置，什麼事也不行！事實就是如此。當我們被祂奇妙的恩典、權能、力量所征服時，我們就預備好了為耶穌——我們奇妙的君王——我們靈魂的新郎。

得勝生活不該是件奇特的事——不尋常的事——它該是每個基督徒最普通的生
活，神要它成為如此。哦，祂應許我們了多少——豐富的報償——偉大、尊貴、權
能之事——祂提供給那些得勝者！祂自己得勝了一切——世界、肉體、罪、魔鬼和
死亡，因之我們能活著。那是祂最大的心願，即我們倚靠祂得勝的生命和能力做一
個「得勝有餘」的人，感謝神！

在祂的話語中祂給了我們何等奇妙的真理為要鼓勵我們的心，給我們一個超乎以往的決心，好進入這奇妙的得勝生活之中。是的，我們能成為得勝有餘——凱旋——藉著得勝成為勝利者。

「弟兄勝過他是因羔羊的血和自己所見證的道。」啓示錄二章七節我們唸到這些奇妙的話：「凡有耳的就應當聽，得勝的，我必將神樂園中生命樹的果子賜給他吃。」當我們默想這些奇妙的話，並且看出是多麼偉大，多麼有能力，以及它們對

我們的生活何等有意義，我們會何等想要追求得勝的生活！那是一條路，在其中我們否認自己，否認所有我們那些屬肉體的。屬肉體的天然——這些慾望也是我們的一部份。在天然中——我們來到基督的性格和性情裏，不想照我們自己的法子和我們自己的生命。

「凡有耳的就應當聽，得勝的，必不受第二次死的害。」一旦我們進入這種生活，一旦我們追求它並且在其中得到成全，我們將不會，事實上是不能受「第二次死」的害。那是一件可考慮的事，親愛的人啊，如果我們以前沒想過這事，現在是思想這事的時候了。神為我們提供了一個偉大的勝利，在祂自己裏面的權能和力量。多麼真實，我們在自己並無生命，「靠我們自己不能作任何事」，可是「我們靠著那加給我們力量的，凡事都能作」。賜給我們屬天能力成為得勝者的那一位。我們為神奇妙的應許感謝祂，：：「必不受第二次死的害。」因為我們跟隨祂我們作成祂的旨意，我們受第二次死的害成為不可能的一件事，直到我們進入一種生命中，就是「活著不再是我，乃是基督在我裏面活著。」

「：：凡有耳的，就應當聽，得勝的，我必將那隱藏的嗎哪賜給他，並賜他一塊白石，石上寫著新名。」哦，我們不知道這是什麼，可一定是非常奇妙的東西——榮耀的東西——遠超過我們能在這地上找到的任何食物：「隱藏的嗎哪」。還有聖徒約翰說：「我要給他一塊白石：：」這種白是大不相同的——一種發光的、炫目

的、閃亮的白，放射出榮耀，耶穌的優雅和生命。那將會臨到我們的生命當中，如果我們「將萬事當作有損的，為要得著基督而且像祂」。哦，失去肉體、肉慾那妨礙我們並且使我們退後受捆綁的東西！：：「：：石上寫著新名：：」這「新名」意味著一個新的視野，事情看起來不再一樣了。我們的欲望改變了，對那些一度切望要得到的東西失去了興趣。一個「新的性情」是我們的了——神的性情！祂那高尚聖潔的性格能成為我們的。一個新的喜悅充滿在我們裏面，因為「在祂的面前有滿足的喜樂，在祂右手中有永遠的福樂。」我們有新的清潔。單有道德，善良等等還是不夠的，神的清潔是在那些「靠著羔羊的血能以得勝」的人裏面。哦！失去這個「己」，這個死黏著我們不放的己，每時每刻否認祂——從早上到晚間——以致我們能來到一種「天天死」的生活中，我們這樣做嗎？我們是每時每刻、每天每天都這樣做嗎？以致我們能得到聖經中記載的得勝者的豐富報償嗎？「新名」只有那接受的人能明白，而且只賜給那勝利的得勝者。：：一個耶穌和得勝者之間的秘密！何等有福又寶貴的秘密！祂在吸引我們直等到祂給我們這「新名」的那一天——這秘密的名字——沒有別的人會知道。

另一個奇妙的應許，「那得勝又遵守我命令到底的，我要賜給他權柄制伏列國。」嗯，好像你沒有興趣得到能力轄管列國。沒有關係，並非我們要對那個有興趣，因為，畢竟，我們只對一件事有興趣：我們能得到耶穌。哦，因之我們能選擇

那上好的福份，而且單單地要祂！可是祂說祂要給那得勝者——那遵守祂命令到底的人。在啓示錄三章五節，「凡得勝的必這樣穿白衣，我也必不從這生命冊上塗抹他的名，且要在我的父面前和我父衆使者面前認他的名。」哦，成爲一個被成全的得勝者，不是剛開始而已，而是一直往前，勇往直前，不論有什麼試探，試煉被允許來到我們的路徑上，哦，願意繼續不斷地得勝！

雖然神有各樣的應許，應許這一切奇妙的賞賜要給得勝者，我們真正要的卻是進入這種得勝的生活中，每天每時刻活在耶穌的心裏，我們並非在意那賞賜。得勝的生活就是神本性豐富、榮耀、全能的生命在我們裏面動工並且活出來，「我要叫他在我神殿中作柱子，他也必不再從那出去。」哦！進入祂的心中——這所有的一切最聖潔的地方——並且再也不出去！這是我們所渴望的生活，不是嗎？我們必須柔和地行走，小心每一個眼光，每一句話和每一個行動。讓我們放下一切我們自己的法子，我們自己的思想，我們自己的作爲，日子將到，祂將被舉起來，我們將會被隱藏在十字架的後邊。親愛的人啊！讓我們記得這樣美麗的話語：「他們雖至於死，也不愛惜自己的生命。」這不是指某些少數的人，這是說到你，說到我。願神幫助我們放下一切，交託給神！確實的，得勝的路會領我們筆直地通往永恆的核心，在那裏我們將永遠安息在祂那無可比擬的愛中。

讚美的聖潔習慣

萬約瑟牧師 (Joseph P. Wannenmacher)

許多人沒有從聖經中領受任何祝福，因爲他們不照著聖經所說的去做。神的話有權能和力量改變我們，如果我們帶著信心來看神的話語，神自己會來向我們彰顯祂的榮耀。

詩篇六十九篇三十到三十二節說：「我要以詩歌讚美神的名，以感謝稱祂爲大，這便叫耶和華喜悅，勝似獻牛，或是獻有角有蹄的公牛，謙卑的人看見了，就喜樂，尋求神的人，願你們的心甦醒。」

我們唸過這段經文，並且經常唸到類似的經文，可是誰給神讚美、尊榮、感謝和崇敬呢？如果全世界擁有聖經的人都活出這段話，那將有多少的感謝和讚美從全地昇起？誰榮耀主？誰讚美祂？誰給祂尊榮？在這裏我們可看出神何等喜悅我們的崇敬與讚美。當我想到我主耶穌在全地行了多少美善的事，而竟然只有這麼少的人爲此讚美感謝祂，我的心常常感到傷痛。

當我們唸詩篇，我們因作者讚美神的強烈欲望而受感動，但他是如何驅使我們去讚美祂的。我們是那麼漠不關心，因此神必須首先加給我們一些壓力，我們才會願意來遵行神的話。只有到那時我們才開始讚美神，因爲我們盼望壓力解除。

我認識一位傳道人，他的確有恩賜，並且照他所明白的極力服事神。在他的聚會中，每件事都中規中矩，按照次序進行。因爲他不明白聖靈在他心裏，當有人開口讚美主時他就不喜歡。可是在他的教會中有一個弟兄，一個單純的工人，他經常讚美神，這位傳道人一點也不喜歡，他太聰明，以致無法僅僅這麼說：「讚美主，哈利路亞！」可是這位單純的弟兄有很大的喜樂，他卻沒有。

爲了解開這個謎團，這位傳道人進入一個傳全備福音的教會中，在那裏有一個人來到他面前說道：「弟兄，跟我們一起讚美神！」

他回答說：「我要不停地說：『讚美主，讚美和感謝，哈利路亞？』那聽起來會怎麼樣？」

「哦，在神耳中聽起來真是太好了！」這就是回答。

沒有多久他說：「現在我要讚美主。」後來他告訴我們，以前他去到聚會中會跪下，禱告然後再站起來。現在，當他來到一個聚會中，他開始讚美並尊崇神，沒有任何特別的感覺，對他來說這比鋸木頭還難。可是六個月以後，神的榮耀充滿他的靈魂深處，他變得充滿了敬拜和讚美。

也許你會想：「我常常聽說那件事，我什麼都曉得。」如果你是這麼說的，你很可能對這些事一無所知。魔鬼不願意你讚美神，牠試著攔阻你感謝讚美神，而且不要你的内心有一股感恩的泉源。

在一個教會中，我們有一位弟兄開始明白讚美主究竟是怎麼回事。在他悔改歸正之前，他在魔鬼的影響之下被咒詛。之後他讚美神，可是當他開始讚美，魔鬼急忙阻止這人讚美。牠在這人靈魂深處放下那麼大的一個壓力，他幾乎無法忍受。可是他說：「我要來讚美主！」他讚美並敬拜主直到壓力消失。直到今日，他仍以一種我很少見的方式，不斷地充滿了對神的讚美和尊崇。

我認識一位年輕的女醫生，她在她那個行業中表現很出色，可是由於工作過度她成了一個麻藥的癮君子。她再也不能從事她的行業。她的姊姊是一位護士，想要幫助她從這種習慣中釋放出來，可是這個有病的女人變得狂怒起來，並且需要更多的毒藥，那是一個不得了的爭戰。能夠做什麼呢？現在有什麼藥物處理可以幫得忙呢？姊姊禱告神，她一再一再地求告祂，可是沒有得到任何幫助。在這個有病的女人清醒的時刻她也禱告神，可是很長一段時間什麼也沒發生。

直到有一天她謙卑地來到神面前，求告祂，承認她的罪惡，神的平安進入她裏面，她開始讚美感謝祂，勝利已在握，她得到釋放，現在她那麼火熱地爲主工作一如她從前事奉魔鬼一般。

現在她又能作醫生了，可是是以一種屬靈的方式。有一次她被召喚去看一位傳道人的妻子，神吩咐她什麼都不做。因此她對病人說：「神比我更能幫助你，讚美神直到你好起來。」這女人聽從了並且好起來！她對另一個病人說：「爲每一個紅

斑點讚美神，你好！」她讚美主並且好了。

這位前醫生何等迫切地傳講啊！她如何對著人們的心說話啊！她明白神是從一個何等可怕的生活中拯救她！她勸所有需要的人採用「讚美療法」。

在這個世界沒有一樣東西能像讚美那樣把我們帶得更接近神，有些人很不容易被聖靈充滿，一直讚美神直到祂充滿你！僅僅開始讚美祂是不夠的，我們需要持續榮耀祂。

人喜愛他們自己的法子，他們喜歡這個那個事情，而不願忘記他們自己並且來讚美神，我們沒有察覺到是什麼力量在轄管著內在的人。這強而有力的「我」掌管著人，心被「自我」霸佔，被世界的權勢霸佔。有時候，信徒在主的崇拜聚會中沒有經驗到任何喜樂是因為他們不願意照著神所吩咐他們的去做。

法利賽人一點也不喜歡讚美，可是耶穌很合宜地回答他們：「若是他們閉口不說，石頭必要呼叫起來。」（路加十九章四十節）。耶穌沒有命定祂的門徒閉口不言，祂藉祂的回答顯示出祂喜悅讚美。如果我們，那麼奇妙地經歷了祂的恩典，卻不讚美祂，那麼祂便要興起石頭來讚美祂了，難道我們不要在那「凡有氣息的都要讚美祂」的行列中嗎？

在十架下

愛麗絲·弗勞爾 (Alice R. Flower)

在十架下與耶穌同在，在幽谷中與祂同行，
路徑逐漸崎嶇，亮光日趨朦朧昏暗；

那雙有釘痕的手從上招呼，輕聲說：「這是我由經的路徑。
漫長、艱難、受苦之路，領你走回上帝家中。」

在十架下與耶穌一同俯伏，負輶雖重歌聲愈加嘹亮；
我已驗證祂恩典夠用，每時每刻祂底同在愈發甘甜。
祂常向我心靈低語：「這裡有榮耀，是極大榮光；
再稍往上爬，神所應許冠冕正在等待。」

是的，在十架下與耶穌同在，雖至親好友離散；
唯有祂仍等候，要向我施展真愛與憐憫。
原本虛空乾渴之所，原本孤寂荒涼之地，
將變成永恆樂園，與主交誼之聖地。

在十架下與耶穌同在，行經客西馬尼之途；單獨與耶穌同行園中，除神之外無人分擔心中痛楚。肉體發顫躲避苦杯，但祂將那杯更加挪前；

祂說：「喝下這杯，是我的杯；不要懼怕，先苦後甘甜。」

然後與耶穌同釘十字架，得以真實認識，認識祂的受苦與痛楚，認識祂加略山的受死。那裡，我們得以完全聯合於祂的死。

在祂的形狀上一同栽植。

與耶穌同出墳墓，復活大喜之日！

死亡幽暗屬地陰影，已然雲消霧散，無影無蹤。

與祂同活直到永恆，祂是榮耀再來的君王；

完全屬祂特選珍寶，永遠安居祂翅膀柔蔭。

與耶穌一同進入榮耀，分享其神聖榮美；

驚奇喜樂滿懷——我至終已變成祂榮形！

品嚐祂至極的豐滿，是祂為屬祂之人存留的福份；

往日的憂患，一切的痛楚，十字架——都將化作榮冠華冕。

神所建立的教會

賈德納牧師 (Gordon P. Gardiner)

【吳愛恩牧師】

一九五三年六月五日，立巨屋五旬節教會的助理牧師哥特福萊離世與主同在。在神的攝理下，他的次子吳愛恩 (Edwin) 接續父親的位子，成為吳漢斯牧師的助手。

在此之前約二十年，有一次他訪問羅炳森師母，主曾對吳愛恩說，祂要他在主要的工作上幫助他叔叔。這話成為引導他的亮光，並在往後的年日中影響他的行動。同時在這些年日中，神將他從這器皿倒到那器皿，給他各種屬世的和屬靈的訓練，為此時和此地裝備他。自從一九二〇年他來到紐約，他不只熟悉立巨屋，他也在 East Side 五旬節教會，以及 Yorkville 福音堂服事，又參與 Canarsie 、 Williamsburg 、 Pelham Bay 以及歐洲的帳蓬聚會。在進入全職事奉之前，吳愛恩從事木匠工作。他從這職業所得知識，在維修立巨屋的教堂和其他教堂，以及在美國本土和海外各地搭建各種帳蓬，都顯出功用來。他精通德語，使他在教會的德語聚會中以及協助他叔叔在歐洲的福音事工上，都成為很大的幫助。這樣，神繼續照著祂的話建造這房子。

【台灣】

「這世界是大的，越洋有工待作。」在這些歲月中，這個呼召持續迴響在吳漢斯牧師的心中，從歐洲和許多別的地方也繼續有人向他發出需要的召喚。一九六年，他知道主要他為祂「越洋」作工——這次是指太平洋，去的國家是台灣！

一九五四年兩位姊妹從立巨屋教會去到那兒：林樂道（Elisabeth M. Lindau），她於一九三二年在立巨屋教會得救，以後蒙召進入全職事奉，有許多年在立巨屋的一些分堂和Pilgrim Camp服事；另一位則是榮耀秀（Pearl G. Young），她曾在中國大陸事奉了許多年，一九四六年在訪問 Woodhaven 信心家庭時領受了聖靈的浸，之後也在Pilgrim Camp幾屆的營會上作同工。神明確地祝福這兩位使女在台灣的事奉，現在她們覺得主要藉著她們牧師的職事，帶給台灣事工更大的祝福。一九六年從四月十七日到五月七日，吳漢斯牧師在這塊新禾場上勞苦作工三週之久。

【印度】

然後在一九六二年，他再次聽見「越洋有工待作」的呼召，這次是在印度 Dehra Dun 的特別聚會。他也有機會去拜訪幾個宣教站，其中包括 A. G. Ericson 夫婦所服事的 Partapgarh；還有 Orai，這裡有 Misses Adeline Grieger 和 Margaret Michelsen 所主持的一個規模不小的基督徒日校。這兩項事工都是立巨屋教會多年特別關懷的事工。一九六四年他又回到台灣，一九六五年到印度，這回去的是 Landour。

【南非】

一九六七年吳漢斯牧師前往南非，訪問 Durban 的事工。從一九四七年起，Helen Hoss 姊妹就在南非服事，她曾在昆努伊勒事工中配搭服事，又是立巨屋五旬節教會的創立元老。在她前往蒙召的海外禾場之前，她曾在母會多年忠心事奉主，特別是組織年輕人每個主日在主日學之後，前往 Wyckoff Heights 醫院唱詩歌——這項事奉持續至今。在吳漢斯牧師訪問期間，他很喜樂地參加了 Hoss 姊妹在 Merebank 新建立的教會的奉獻禮。他在那兒的最後一個主日，被邀請為二十位初信者施浸，他認為是「一個非常偉大的福份與榮耀」。這樣，神讓他有機會目睹他四十年前所開始的工作，至今結出的果子。

第八章起初的樣式

這時，神正在母會開展另一道服事的門。立巨屋會衆中有些人開始關心教堂附近，許多沒有參加聚會有需要的小孩。一九六六年十月，立巨屋五旬節教會的主日學在布魯克林區的 Woodbine 街，開始了一項事工，距離教會只有幾條街遠。後來這項事工遷移到 Wilson 街，這地區是一個廣大的禾田，有許多很少聽聞福音的黑人，與說西班牙話的居民。這裡人口流動率高，所以會衆常常在變，但許多人聽見了福音，也有不少人歸向主。吳漢斯牧師在世最後的服事之一，是在一九六八年的

聖誕節向這群孩子講道。

在吳漢斯牧師的環球旅程中，經常包括在歐洲的服事。在兩次旅程之間，他不但在立巨屋勞苦作工，也在Pilgrim Camp服事，還不時到美國其他教會去服事。他這類服事中最末了一次，是一九六八年五月在維吉尼亞州的Fredericksburg。這之後一直到一九六九年三月廿四日他被召回天家為止，他的事奉都專一在立巨屋，和信心家庭的早崇拜。

吳漢斯牧師去世之後，吳愛恩牧師成為教會的主任牧師，賈德納牧師協助他，

他們同心合意地繼續神在五十年前開始的聖工，並且照著主在起初所啓示的樣式。

本 堂 訊 息

一、九月十九日教會舉辦秋季郊遊活動，地點在福隆，年青弟兄姊妹、伉儷家庭，甚至年長弟兄姊妹均有參加的。十月七日的郊遊地點在陽明山，以年長弟兄姊妹為主，感謝神賜美好天氣。

二、十一月十五日始到十八日止為本年度最後一次等候聚會。

三、十一月二十七日晚上在溝子口有受浸聚會，報名截止日期為十一月二十日，請已接受主而尚未受浸的人報名參加。

四、明年的全年度五次等候聚會預報如下：17／1／20／1、11／4／14／4、20／

6／23／6、12／9／15／9、21／11／24／11。

五、明年一月三十一日到二月四日為冬令特會的日期。

本 期 目 錄

一、聖靈・水與血………	吳老牧師………
二、不會被絆倒的福氣………	愛麗絲・弗勞爾………
三、摩西的藥箱………	葉門博士………
四、得勝的生活………	瞿瑪莉………
五、讚美的聖潔習慣………	萬約瑟牧師………
六、在十架下………	愛麗絲・弗勞爾………
七、神所建立的教會………	賈德納牧師………